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KATOIN má o 1 nebo více elektronů méně než atom ve valenční (poslední ) vrstvě
Al má 13 elektronů (podle protonového čísla), ale Al3+ má 10 elektronů (o 3 elektrony méně)
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ANION má o 1 nebo více elektronů více než atom ve valenční (poslední ) vrstvě
O má 8 elektronů (podle protonového čísla), ale O2- má 10 elektronů (o 2 elektrony více)
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IONTY
Kationty
Kation je kladng nabiti &stice, kterd vznika odtrzenim jednoho nebo vice elektronil z valentni vrstvy
elektroneutralniho atomu.
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Anion je ziporn nabité &stice, které vznika pfijetim jednoho nebo vice elektronii do valencni vrstvy.
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Anion je ziporné nabité Sstice, kierd vzniki pfijetim jednoho nebo vice elektronii do valenéni vrstvy.

atom kysliku anion kysliku

16
o
8 +2e”
0(26)

8p.8e.8n° — > 8p_.10e.8n°

0 +2¢ _» o"

= e 0 @ @~TY i, B





